Corrections

Federal Register

Vol. 54, No. 249

Friday, December 29, 1989

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMITTEE FOR THE IMPLEMENTATION OF TEXTILE AGREEMENTS

Announcement of Import Limits for Cartain Cotton, Wool and Man-Made Fiber Textile Products Produced or Manufactured in the United Mexican States

Correction

rte

e t

he 🖠

: o[]

790

Th

> ±

9.

in notice document 89-29293 beginning on page 51446 in the issue of Friday, December 15, 1989, make the following correction:

On page 51447, in the 3rd column, under Category, the 13th and 14th lines should read "10 369-D" and "11 369-U" respectively.

BILLING CODE 1505-01-D

GENERAL ACCOUNTING OFFICE

4 CFR Part 31

Claims Against the United States; General Procedure

Correction

In rule document 89-29436 beginning on page 51867 in the issue of Tuesday, December 19, 1989, make the following correction:

On page 51867, in the second column, in the fifth and sixth lines, "W.S.C." should read "U.S.C."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Indian Affairs

Notice of Final Determination That the San Juan Southern Palute Tribe Exists as an Indian Tribe

Correction

In notice document 39-29260 beginning on page 51502 in the issue of Friday, December 15, 1989, make the following correction:

On page 51505, in the second column, in the eighth line, insert "must be served simultaneously to the petitioner. The petitioner" following "petitioner".

BILLING CODE 1505-01-D

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

14 CFR Part 1221

NASA Seal and Other Devices, and the Congressional Space Medal of Honor

Correction

In rule document 89-18799 appearing on page 32963 in the issue of Friday, August 11, 1989, make the following correction:

§ 1221.113 [Corrected]

In the second column, in amendatory instruction 3, in the first line, "Section 1221.112" should read "Section 1221.113"; and in the section heading that follows "§ 1221.112" should read "§ 1221.113".

WILLING CODE 1505-01-D